

# Красная ИСКРА

Газета  
основана  
5 апреля  
1919 года

Еженедельник

21 сентября 2017 года № 38 (16494)

Боровичи

● 24 сентября – День машиностроителя

## ВСЯКОЕ УМЕНЬЕ ТРУДОМ ДАЁТСЯ



Слесари-инструментальщики РМЦ (слева направо): Владимир Чистов, Владимир Яковлев, Владимир Сергеев, мастер участка Роман Смирнов, Сергей Вересов

Многие работники АО «Боровичский комбинат огнеупоров» по праву могут отмечать свой профессиональный праздник не только летом в День металлурга, но и в День машиностроителя.

На комбинате трудятся люди сотни специальностей, среди которых токари, слесари, фрезеровщики, строгальщики. В ремонтно-механическом цехе (РМЦ) работают 270 человек. Они изготавливают технологическую оснастку для огнеупорных изделий, запчасти, нестандартное оборудование. Начальник цеха Игорь Леонов с гордостью сообщил, что недавно они приобрели фрезерный центр и токарный станок с числовым программным управлением, электроискровые станки.

Сегодня спрос на станочников очень высокий. Комбинат огнеупоров предоставляет свои мастерские и участки для производственной практики студентам техникума строительной индустрии и экономики, привлекает молодёжь других учебных заведений. Всякое умение трудом даётся!

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

Администрация, Дума муниципального района и Совет депутатов города Боровичи сердечно поздравляют трудовые коллективы машиностроительных предприятий города и ветеранов с профессиональным праздником! Благодарим вас за весомый вклад в социально-экономическое развитие города и района. Желаем успехов в вашей сложной и важной работе, крепкого здоровья вам и вашим близким, семейного счастья и благополучия.

Глава Боровичского муниципального района И.Ю. ШВАГИРЕВ.  
Председатель Думы Боровичского муниципального района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.  
Глава города Боровичи, председатель Совета депутатов О.А. СТРЫГИН.

С Днём машиностроителя! Успехов, благополучия, здоровья и счастья!

Депутат Думы района В.А. СИЛИН.

● УРОЖАЙ-2017

## ОСЕНЬ ХЛЕБОСОЛЬНАЯ

На традиционной сельскохозяйственной ярмарке боровичане запаслись саженцами и картофелем

Участникам ярмарки, а их было более пятидесяти, повезло. День выдался солнечный и довольно тёплый, а потому боровичане с удовольствием прогуливались по ярмарочным рядам и совершали покупки. Основной товар, конечно, саженцы и цветы. Новгородский, Крестецкий и Демянский питомники завезли столько разносолной смородины, крыжовника и яблонь, что садоводам и огородникам было из чего выбрать.

У продукции с полей Ивана Гелетея и Сергея Яковleva, а также с частных подворий района покупатели практически не переводятся. Охотно раскупают и отборный, крупный картофель из Беларуси, бойкий продавец с акцентом едва успевает вытаскивать мешки из фургона.

Янтарный, тягучий, ароматный, гречишный, липовый, цветочный... Мёда в этом году представлено более обыкновенного. Поми-

мо наших пчеловодов развернули свои палатки гости из Воронежа, Волгограда, Сочи. Боровичане с удовольствием дегустировали целебный продукт, но покупать не торопились – цены кусаются...

Торговые ряды с яствами пробуждали аппетит. Копчёные мясные деликатесы, сухофрукты, орехи, халва, соления... Без по-

купки не уйдёшь. А сколько валенок ручной работы со всевозможными яркими орнаментами – глаза разбегаются. Вот ещё одна палатка, что просто «горит» яркими красками, – с национальной посудой Узбекистана, расписанной вручную. На каждой тарелке или чашке – автограф мастера. Не могу пройти мимо изделий из ивовой

лозы. Любятинские мастера – традиционные участники ярмарки и, зная их добрую работу, боровичане с удовольствием запасаются лукошками и корзинами. Ну и какая же ярмарка без деревянных ложек, расписных шкатулок, губных гармошек и свистулек! Палатку нижегородского мастера обступили ребяташки с горящими глазами, он же, наполняя свистульку водой, «заливается соловьём». Под вечер «сололовые трели» можно было уже слышать на разных улицах нашего города.

Наталья ЧУРА.



● ДОЖДАЛИСЬ!



## Будем с дорогами

Полным ходом идёт ремонт участков дорог: Крестцы – Окуловка – Боровичи, Боровичи – Перелучи и Устюжна – Валдай

Подрядчиком работ по всем направлениям выступает дорожно-ремонтная организация ООО «ДСУ-1» (г. Иваново), специализирующаяся по данному профилю на протяжении 5 лет. В ремонте задействована самая современная автотехника фирм «Титан», «Вольво».

На запланированном к ремонту участке дороги Устюжна – Валдай от Боровичей до границы Боровичского района с Тверской областью (26 километров) – уже полностью проведены геодезические работы. На данный момент, параллельно с фрезерованием дороги, началась «проливка» дорожного полотна битумом и укладка выравнивающего слоя асфальтобетоном.

Как рассказал мастер организации Александр Григорьевич Канивец, в целом, ремонт проходит без особых перебоев, но сложности всё-таки есть. Так, предварительно, приходится исправлять «профиль» дороги – не хватает нужного уклона – и заделывать многочисленные ямы. А ещё обнаружились проблемы с асфальтом.

– Мы-то думали, что асфальт от нашего собственного завода на основной слой «пойдёт», а для выравнивающего – здесь, на месте закупим. Но местный и валдайский асфальтовые заводы не дают его в том количестве, что нам надо – не справляются. В смену мы получаем от силы 150-250 тонн, а нужно – хотя бы 380-400. В результате, вынуждены ускорить монтаж оборудования своего завода. Уже был пробный запуск... Вскоре должно всё наладиться.

После подготовительных работ на данном участке, как и на других, будет уложен основной слой особо прочного щебёночно-мастичного асфальтобетона (ЩМА) толщиной до 5 см.

Полным ходом идёт ремонт – «отфрезерован» большой участок – «перелучской» дороги от Боровичей (с перекрёстка улиц Транзитная – Газа). Всего намечено заасфальтировать 34,3 километра.

Подходит к концу ремонт участка дороги Крестцы – Окуловка протяжённостью 31,8 километра (от Крестец до новой трассы М-11). Там уже укладываются верхний слой асфальтобетона (ЩМА). Сразу после окончания работ дорожники приступят к трассе Окуловка – Боровичи. Общий фронт работ – 30,8 километра.

В этом году ДСУ-1 планирует закончить работы по направлениям: Крестцы – Окуловка – Боровичи и Боровичи – Перелучи. Полностью завершить ремонт на боровичских дорогах необходимо к концу августа 2018 года.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.  
Фото автора.

На снимке: ивановские дорожники заверяют – в дождь работают только по крайней необходимости.

## ● БИЗНЕС-СЕССИЯ

НАПОМНИМ, что Боровичам наряду с четырьмя населёнными пунктами области присвоен статус моногорода, что позволяет рассчитывать на получение дотаций и других льгот при реализации новых инвестиционных проектов (не относящихся к правообразующему предприятию). Группы, реализующие такие проекты, имеют возможность пройти обучение в одной из ведущих бизнес-школ страны «Сколково». К освоению технологий ведения бизнеса приступила и боровичская делегация. В её составе – руководитель «Агентства развития Новгородской области» Алла Заводина, глава района Игорь Швагирев, глава города Олег Стрыгин, боровичский предприниматель Андрей Васильев (ООО «Фортуна») и инвестор из Санкт-Петербурга Виктор Наумов, который реализует на нашей территории проект по производству напольных покрытий (ООО «Вилина»).

Первая сессия была вводной.

## МОНОГОРОД БОРОВИЧИ. КАК НАУЧИТЬСЯ РАЗВИВАТЬ СВОЙ ГОРОД?

**Команда из Боровичей приступила к обучению  
в школе управления «Сколково»**

Десять проектных групп из различных регионов России знакомились со стратегией развития моногородов, осваивали способы привлечения инвестиций и учились создавать условия для реализации новых проектов. Каждая из команд не только усваивала теорию, но и держала слово. Представленная боровичанами промышленная история города вызвала живой интерес у экспертов, они отметили природное богатство края. По итогам сессии задали домашнее задание – изучить трудовой ресурс города и предусмотреть

возможности его использования при реализации новых проектов.

Совсем скоро боровичане отправятся на вторую сессию, всего же их пять. Завершится учёба в конце ноября, своеобразным экзаменом станет защита проекта развития моногорода, который команда должна подготовить за время своего обучения. Проект может быть разработан по различным направлениям – развитие сельского хозяйства, туризм, формирование комфортной городской среды... Боровичане, скорее всего, будут работать над созданием проекта по развитию малого и среднего бизнеса в районе.

– От того, насколько ёмко и грамотно мы представим проект развития Боровичей, продумаем шаги его реализации, а также от степени нашей заинтересованности и будут зависеть меры поддержки Фондом развития моногородов, – рассказывает глава района Игорь Швагирев. – Помощь может быть в виде льготных займов инвесторам или субсидий району на строительство или реконструкцию инфраструктуры. Кроме того, у Боровичей

есть все шансы получить статус территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР), а это – большие налоговые льготы для инвесторов (сниженный налог на прибыль, освобождение от налога на имущество и от налога на землю). Об этом на сессии нашей команде сообщил линейный менеджер Фонда развития моногородов, куратор Новгородской области Сергей Лысенко.

Главное, не терять времени даром и подготовить достойные инвестиционные проекты. Открыть новые производства при условии присвоения Боровичам статуса ТОСЭР готовы предприятия «Мстатор», «Металлопластмасс», «Вилина». У последнего в планах создать в Боровичах индустриальный парк и привлечь нескольких иностранных инвесторов.

Решение о присвоении статуса ТОСЭР принимает Министерство экономического развития.

**Наталья ЧУРА.**

## ● НАБОЛЕЛО

РОДИТЕЛИ школьников из сёл и деревень района так и делают. Они завалили письмами и жалобами комитет образования, администрацию района, департамент транспорта и дорожного хозяйства, дошли даже до президента. Удинцы 1 сентября не пустили своих детей в школу, хотя автобус, несмотря на аварийный, непринятый комиссией маршрут, всё же пришёл.

Не были подписаны маршрутные листы ещё по двум направлениям: Боровичи – Травково, Боровичи – Тухун. Водители на свой страх и риск каждый день возят ребят в школы, причём на автобусах, которые давно следуют обновить. Автобусный парк устарел, из восьми школьных автобусов, что следуют по 13 маршрутам, у трёх через полгода заканчивается срок эксплуатации, через два-три года в негодность придёт большая часть транспорта. За две недели учебного года техника уже несколько раз ломалась в пути, причём не только по вышеуказанным маршрутам: «принятые» дороги не многим отличаются от «непринятых».

Вот, например, фрагмент письма, которое пришло к нам в редакцию. «Чтобы доехать до школы в Железкове, надо преодолеть немало трудностей: от Черноземи до Ровного сплошные ямы и размытые дороги, детей возить опасно. К тому же на подъезде к самой школе дорож-

## ПО ШКОЛЬНЫМ МАРШРУТАМ

**Сколько бы ни выделяли дополнительных средств на ремонт дорог в районе, их всё равно не хватит, чтобы «подлатать» каждую, – настолько плачевно их состояние. Но когда, направляясь за детьми, ломается школьный автобус, и дети вынуждены пропускать занятия, впору бить во все колокола.**

ка очень узкая, двум машинам не разъехаться».

В Железковской школе учатся 74 ребёнка, 64 – из близлежащих деревень: Плавкова, Ровного, Вишмы, Прошкова, Задорья, Черноземи и других. То есть абсолютное большинство детей приезжает в школу на автобусах (три рейса ежедневно). «От родителей, действительно, поступает много жалоб, оно и понятно: дорога безобразная...», – подтверждает истинность письма директор Железковской школы Ольга Гусева. Я тоже хотела прокатиться на школьном автобусе «по сплошным ямам и размытым дорогам», однако свободных мест не оказалось. Хотя и на легковом автомобиле нетрудно почувствовать всю «прелесть» этой и многих других наших дорог.

Маршрут до Железкова и три других, непринятых комиссией, проходят по дорогам регионального и муниципального значения и находятся в ведении Новгородавтодора. Средства на их содержание и ремонт выде-



**Школьный маршрут Перёдки – Починная Сопка**

ляются из областного бюджета. Как прокомментировал ситуацию ведущий эксперт отдела дорожного надзора Новгородавтодора в Боровичах Сергей Иванов, денег выделяют 6-7% от потребности, и то, что можно сделать на эти «крохи», – делается. Особое внимание уделяется дорогам, которые входят в опорную дорожную сеть района. К ним относятся «Спасская Полисть – Малая Вишера – Любытино –

Боровичи», «Волгино – Хвойная», «Устюжна – Валдай», «Боровичи – Травково – Шуя», «Боровичи – Коегоща». Как видно, только одна из непринятых дорог попадает в этот перечень – «Боровичи – Травково». По ней ежедневно едут в городскую седьмую школу двадцать школьников из Травкова, Желомли и Суток. В сентябре на ней был произведён ямочный ремонт, некоторые участки профрезеро-

ваны (24,5 тыс. кв.м) и вскоре будут заасфальтированы.

Стоит отметить, что дорога «Кончанско-Суворовское – Удино» тоже не осталась без внимания, большие ямы засыпаны щебнем или залиты битумной эмульсией. Дорога на Тухун, как заверил эксперт отдела дорожного надзора, тоже в силу возможностей «подделана», однако педагоги и родители в один голос трубят об её ужасном состоянии. По ней ежедневно ездят в Перёдскую школу 150 школьников из Починной Сопки, Тухуна, Папорти, Раздолья... Ремонта дороги «Черноземь – Опеченский Рядок – Опочно», что проходит через Железково, в планах этого года нет.

Администрация района регулярно информирует Правительство области о состоянии региональных дорог, последнее письмо на имя временно исполняющего обязанности губернатора Андрея Никитина было направлено в августе. Ранее, на выездном правительственном заседании, которое проходило в Боровичах в апреле, был озвучен перечень дорог, подлежащих ремонту в этом году. Среди них были и дороги всех трёх непринятых школьных маршрутов. Понятно, что бюджет области не резиновый, но всё же хочется надеяться, что школьные маршруты района станут безопасными.

**Наталья ЧУРА.**

## ● ГУБЕРНИЯ

## ВМЕСТЕ – РАДИ ДЕТЕЙ!

На восьмой Всероссийской выставке-форуме «Вместе – ради детей! Вместе с семьей!» новгородцы поделились опытом работы в социальной сфере.

Представители регионального департамента труда и социальной защиты населения, комплексных центров социального обслуживания населения, социальных учреждений продемонстрировали результаты реализации региональных программ «Не оступись», «Мир широких возможностей», «Никому не отдам».

Кроме того, специалисты Боровичского комплексного центра рассказали о проекте «Путь к успеху», который направлен на профилактику правонарушений несовершеннолетних.

По информации департамента, Новгородская область стала лидером в номинации «Никому не отдам».

**По сообщениям пресс-центра  
Правительства Новгородской области.**

**БИНБАНК**

**Вклад онлайн**

**8.5%** Для мечты  
нужны крылья

8 800 555 5575 | binbank.ru  
г.Боровичи, ул. 9 Января д.33

Вклад «Максимальный процент». Ставка 8.5% годовых (с учетом бонуса 0.6% годовых при открытии вклада в «БИНБАНК-онлайн» / «БИНБАНК - online 2.0») на срок 181 или 367 дней и сумму от 10 тыс. рублей до 30 млн. руб. без пополнения. Досрочное расторжение - 0.001% годовых. Условия действительны на 21.09.2017г. ПАО «БИНБАНК»

Вклады застрахованы  
Системой страхования вкладов

**ПРИГЛАШАЕМ  
на праздник,  
посвященный 90-летию  
Боровичского района,  
«Юбилей встречай,  
Боровичский край!»  
30 сентября Спасская площадь**

В программе:



**10.00**

«По подворьям гуляйте, да корзинки наполняйте!» — выставка сельских подворий.

«Золотая осень — щедрый урожай» — торговля продукцией личных подсобных и крестьянских хозяйств, саженцами плодовых и декоративных культур, цветами, садовым инвентарем.

Выставка-ярмарка мастеров декоративно-прикладного искусства.

**11.00**

«Судьбой единой связаны с тобой» — театрализованное представление, посвященное истории Боровичского района.

«Юбилей встречай, Боровичский край!» — торжественное открытие праздника, чествование ровесников района, церемония награждения.

«Россия — не Россия без села» — представление сельских поселений Боровичского района.

«А у нас на районе» — хип-хоп-поздравление от молодежи района.

«Ярмарочный балаган» — III Межрайонный фестиваль народного творчества.

«Боровичскому району посвящается!» — выступление ансамбля песни и танца Новгородского областного колледжа искусств им. С. В. Рахманинова, г. В. Новгород.

В течение всего праздника работают выездные кафе, аттракционы для детей и взрослых; катание на лошадях.

## ДВИЖЕНИЕ ТРАНСПОРТА ОГРАНИЧЕНО

В связи с проведением праздничного мероприятия «Юбилей встречай, Боровичский край!» на Спасской площади 30 сентября 2017 года с 10 до 16 часов будет ограничено движение автомобильного транспорта по пл. Спасской, ул. Кропоткина (от ул. Ленинградской до пер. Горный), по пер. Горному, ул. Революции (от ул. Международной до ул. Кропоткина); разрешено движение по ул. Ленинградской с правым поворотом на ул. К. Либкнехта; будут изменены маршруты регулярных пассажирских перевозок:

автобусы маршрутов №№ 1, 2A, 5, 6A, 6K, 9, 11/111, 12/102, 109, 110, 15/105, следующие по ул. Ленинградской в направлении правобережной части города, с перекрестка улиц Ленинградской и Кропоткина, следуют по ул. К. Либкнехта, выполняют правый поворот на ул. К. Либкнехта, следуют до ул. Революции, далее по утвержденному маршруту;

автобусы маршрутов №№ 2, 6, 8, 14/104, 17, следующие в правобережную часть города, с перекрестка улиц К. Либкнехта и Ленинградской следуют по ул. К. Либкнехта до ул. Революции, далее по утвержденному маршруту;

автобусы маршрутов №№ 3, 3A, 7, 7K, 10K/101K, 13/103, следующие по ул. К. Либкнехта из правобережной части города, на перекрестке улиц К. Либкнехта и Ленинградской выполняют левый поворот, следуют по ул. Ленинградской до ул. Новоселицкой, выполняют правый поворот, следуют до ул. Гончарной, выполняют левый поворот, следуют до ул. Ленинградской, выполняют левый поворот, следуют по ул. Ленинградской до ул. К. Либкнехта, выполняют правый поворот на ул. К. Либкнехта, следуют до ул. Революции, далее по утвержденному маршруту.

## ЗЕМЛЯ В СОБСТВЕННОСТЬ (ул. Речная — для садоводства)

Администрация Боровичского муниципального района информирует о предварительном согласовании предоставления в собственность земельного участка из земель населенных пунктов площадью 354 кв. метра для садоводства, местоположение: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Речная, около дома № 23.

В течение тридцати дней со дня опубликования извещения принимаются заявления граждан о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка через Управление МФЦ (г. Боровичи, ул. Вышневолоцкая, д. 48), тел. 8(8164) 25-725. Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в Администрации Боровичского муниципального района (г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 45) каждый вторник с 9.00 до 12.00.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**. Кадастровым инженером Марковым Юрием Вячеславовичем, адрес: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Дзержинского, д. 8, офис 27, адрес электронной почты: kadastr126@bk.ru, тел. 89116113579, номер регистрации в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 20072, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ в отношении земельного участка с кадастровым № 53:02:0070701:7, расположенного по адресу: РФ, Новгородская обл., р-н Боровичский, с/п Опоченское, д. Опочно, д. 13. Заказчиком кадастровых работ является Батыгина Лариса Леонтьевна, адрес: г. Санкт-Петербург, Ленинский проспект, д. 147, тел. 89213315322.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Дзержинского, д. 8, оф. 27.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 53:02:0070701:6; адрес: обл. Новгородская, р-н Боровичский, с/п Опоченское, д. Опочно, д. 15. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июня 2007 г. № 221-ФЗ «Об кадастровой деятельности»).

## ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ДОКУМЕНТЫ

### ● ОБЩЕСТВО

## ТРУДОУСТРОИМ ИНВАЛИДОВ

В администрации района состоялось совещание в режиме видеоконференции по вопросам труда и социальной политики.

На нём присутствовали глава района Игорь Швагиров, главный специалист отдела экономики администрации Елена Озерова, начальник Боровичского центра занятости населения Александр Коробков и главный инспектор учреждения Елена Разумова, руководители и специалисты учреждений соцзащиты района, директора техникумов и колледжей.

Совещание проходило под председательством главы региона Андрея Никитина, который отметил, что помочь людям, оказавшимся в непростой ситуации, в том числе, создавать условия для трудоустройства жителей области с инвалидностью — прямая обязанность и первоочередная задача всех уровней власти региона.

В решении вопроса труда и социальной политики, по его мнению, может помочь развитие системы образования с учетом интересов людей этой категории.

— Важно, чтобы инвалиды получали востребованные профессии и находили работу после обучения, — отметил Андрей Никитин.

Также дополнительные возможности в решении вопроса дают участие области в чемпионате профессионального мастерства людей с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс». В октябре состоится региональный этап чемпионата, обещающего стать площадкой для развития и карьерного роста особенностей людей.

К слову, до конца года, по наказу Министерства труда и социальной защиты России, в области необходимо трудоустроить более 6 тысяч инвалидов.

По вопросу доступной среды в образовательных учреждениях выступил руководитель департамента образования и молодежной политики Александр Ширин. Он рассказал, что специальные условия для обучения студентов-инвалидов созданы в четырех колледжах.

Глава региона рекомендовал создать общественный совет с участием работодателей при службе занятости населения. Это позволит, в частности, согласовывать программы обучения людей с ограниченными возможностями здоровья с учётом нужд рынка труда.

— Считаю, что молодежь, которая учится и выпускается из учреждений образования, должна быть на персональном контроле. Мы не должны упустить их труда и социальной политики.

### УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ ОРГАНИЗАЦИЙ И ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Муниципальной целевой программой «Развитие малого и среднего предпринимательства в Боровичском муниципальном районе на 2016-2018 годы» в 2017 году предусмотрена финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в форме субсидий на компенсацию затрат, связанных с оплатой образовательных услуг, в размере 50% фактически произведенных и оплаченных в текущем финансовом году затрат, но не более 30 тысяч рублей одному заявителю.

С Порядком предоставления субсидий можно ознакомиться на сайте Администрации муниципального района www.boradmin.ru в разделе «Экономика» / «Малый и средний бизнес».

За консультациями по поддержке обращайтесь по телефону 8(8164) 91-268 или в отдел экономики Администрации муниципального района по адресу: г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. № 41.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

Администрация Боровичского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы: **главного специалиста отдела по учету и распределению жилой площади Администрации Боровичского муниципального района**.

Квалификационные требования: обязательно наличие профессионального образования; без предъявления требований к стажу.

**Знания, необходимые для исполнения должностных обязанностей:**

1. Знание государственного языка Российской Федерации (русского языка);

2. Правовые знания основ: Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «О местном самоуправлении в Российской Федерации»;

Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»; законодательства о противодействии коррупции.

3. Знания в области законодательства Российской Федерации, знание муниципальных правовых актов;

3.1. Федеральные законы и иные федеральные нормативные правовые акты: Жилищный кодекс Российской Федерации; Федеральный закон от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «Санитарно-эпидемиологическое благополучие населения»; Федеральный закон от 24 июня 2008 года № 161-ФЗ «О содействии развитию жилищного строительства»; Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных»; Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организациях предоставления государственных и муниципальных услуг»; Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 600 «Об мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышением качества жилищно-коммунальных услуг»; Постановление Правительства Российской Федерации от 26 марта 2016 года № 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг»; Постановление Правительства Российской Федерации от 7 июля 2011 года № 553 «О порядке оформления и предоставления заявлений и иных документов, необходимых для предоставления государственных и (или) муниципальных услуг, в форме электронных документов».

3.2. Законы и иные нормативные правовые акты субъекта Российской Федерации: Постановление Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 года № 47 «Об утверждении Положения о назначении помещения жилым помещением, жилого помещения неприватизированного для проживания и многоквартирного дома, аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»; Постановление Администрации Новгородской области от 11 июля 2011 года № 306 «Об утверждении порядков разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг».

3.3. Муниципальные правовые акты, связанные с исполнением должностных обязанностей.

**Иные знания:** знания норм, правил и требований, которым должны соответствовать жилые помещения и многоквартирные дома; знания по вопросам обжалования гражданами принятых Администрацией муниципального района в рамках работы, исполняемой сотрудником отдела, решений; знания правил подготовки документов для сдачи в архив; знание основ делопроизводства, необходимых для подготовки документов.

**Умения, необходимые для исполнения должностных обязанностей:** 1) работать на компьютере, в том числе в сети «Интернет»; 2) работать в информационно-правовых системах; 3) на уровне Справочника Минтруда России не предъявляются.

Постановление Территориальной избирательной комиссии Боровичского района

от 15.09.2017 № 43/1-3 г. Боровичи

### О регистрации Главы Ёгольского сельского поселения Боровичского района

В соответствии с частью 3 статьи 61 областного закона от 21.06.2007 № 121-ОЗ «О выборах Главы муниципального образования в Новгородской области», на основании постановления Территориальной избирательной комиссии Боровичского района от 11.09.2017 г. № 41/1-3 «О результатах выборов Главы Ёгольского сельского поселения Боровичского района»

Территориальная избирательная комиссия Боровичского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Зарегистрировать Главу Ёгольского сельского поселения Боровичского района Герасимову Даждикую Н.В.
2. Выдать зарегистрированной Главе Ёгольского сельского поселения Боровичского района Герасимовой Н.В. удостоверение об избрании.
3. Направить настоящее постановление для опубликования в газету «Красная искра».

Председатель комиссии Е.М. БАЛАЛАИНА.  
Секретарь комиссии С.А. МОСКАЛЕНКО.

Постановление Территориальной избирательной комиссии Боровичского района

от 15.09.2017 № 43/2-3 г. Боровичи

### О регистрации Главы Прогрессского сельского поселения Боровичского района

В соответствии с частью 3 статьи 61 областного закона от 21.06.2007 № 121-ОЗ «О выборах Главы муниципального образования в Новгородской области», на основании постановления Территориальной избирательной комиссии Боровичского района от 11.09.2017 г. № 41/2-3 «О результатах выборов Главы Прогрессского сельского поселения Боровичского района»

Территориальная избирательная комиссия Боровичского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Зарегистрировать Главу Прогрессского сельского поселения Боровичского района Семёнову Алексея Владимировича.
2. Выдать зарегистрированной Главе Прогрессского сельского поселения Боровичского района Семёнову А.В. удостоверение об избрании.
3. Направить настоящее постановление для опубликования в газету «Красная искра».

Председатель комиссии Е.М. БАЛАЛАИНА.  
Секретарь комиссии С.А. МОСКАЛЕНКО.

Постановление Территориальной избирательной комиссии Боровичского района

от 15.09.2017 № 43/3-3 г. Боровичи

### О регистрации Главы Сушиловского сельского поселения Боровичского района

В соответствии с частью 3 статьи 61 областного закона от 21.06.2007 № 121-ОЗ «О выборах Главы муниципального образования в Новгородской области», на основании постановления Территориальной избирательной комиссии Боровичского района от 11.09.2017 г. № 41/3-3 «О результатах выборов Главы Сушиловского сельского поселения Боровичского района»

Территориальная избирательная комиссия Боровичского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Зарегистрировать Главу Сушиловского сельского поселения Боровичского района Григорьеву Галину Васильевну.
2. Выдать зарегистрированной Главе

## СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА



**ФУТБОЛ.** Завершился чемпионат области. Боровичане заняли третье место среди семи команд. Результаты последних матчей «Мстатора»: с «Электроном» (Великий Новгород) – 0:4; с «Лучом» (Малая Вишера) – 2:1.

В чемпионате города «Мстатор» занял первое место.

**ШАХМАТЫ.** В боровичском шахматном клубе прошёл блиц-турнир, посвящённый началу нового сезона. В турнире участвовали 24 шахматиста. Победу одержал Никита Львов (9 школа), второе место занял Алексей Шеметов (АО «БКО»), третье место – Александр Саватьев (фирма по обслуживанию компьютеров).

Среди старших школьников отличились Леонид Грузных и Софья Сычёва, у младших школьников победили Максим и Лидия Соболевы. Приз за волю к победе получил Дмитрий Павлов. Победители и призёры были награждены грамотами, денежными и сладкими призами.

В Кулотине состоялись два крупных турнира. В областном первенстве среди юношей до 14 лет победили Виталий Павлов и Максим Соболев, а в 8-м этапе областного «Гран-при» победу одержал Александр Хлебович (АО «БКО»).

**ДУАТЛОН.** Юные спортсмены Центра физической культуры и спорта «Боровичи» (тренер – Владимир Кожуркин) выступили в финале розыгрыша кубка России в Ижевске. В последнем четвёртом этапе Эдуард Кузьмин (2 школа) и Виктория Захарова (Перёдская школа) заняли третьи места. По сумме всех этапов Кузьмин завоевал серебряную, Захарова – бронзовую медали. Там же в Ижевске Ульяна Семёнова (11 школа) победила в первенстве Удмуртии среди девушек.

**СИЛОВОЕ МНОГОБОРЬЕ.** В парке 30-летия Октября прошёл 1-й городской турнир на силовую выносливость. Первое место среди 15 участников занял Александр Иванов из Великого Новгорода.

**Рубрику ведёт**  
Михаил ВАСИЛЬЕВ.

**ДВАДЦАТЬ** лет назад, одним из первых в России, создан и ныне действует белгородский агрохолдинг «БЭЗРК-Белгранкорм». Все эти годы компания стремительно развивается, вкладывает громадные суммы в капитализацию производства. Без сомнения, целью аграрного бизнеса, как и всякою другого, является получение прибыли. Однако председатель совета директоров агрохолдинга «БЭЗРК-Белгранкорм» Александр Орлов уточняет, что бизнес компании носит ярко выраженную социальную направленность. Это прежде всего создание новых рабочих мест в сельских районах, высокие доходы работников, участие в социальных программах территорий. Такую позицию всячески поддерживают, стимулируют региональная и местные власти в регионах, где компания ведёт свою деятельность. В итоге сотрудничество, партнерство с властями различного уровня только укрепляются, наращиваются объёмы вложений в социальную сферу, духовно-нравственное развитие селен.

Дочернее предприятие агрохолдинга – «Белгранкорм-Великий Новгород» – действует в Крестецком районе. «Дочка» ровно наполовину «моложе» – в октябре 2017 года предприятие будет отмечать своё десятилетие. Наш корреспондент встретился с генеральным директором «Белгранкорм-Великий Новгород» Александром МИТРОХИНЫМ.

– **Александр Александрович, первым направляется базальный вопрос: как белгородцы оказались на Новгородской земле?**

– Ответ будет тоже базальным – их позвали новгородцы. Именно как большая социальная программа задумывалась региональными властями Новгородской области и руководством агрохолдинга инвестиционный проект по созданию птицеводческого комплекса. Новейшее по технологии производства предприятие должно было стать градообразующим для Крестецкого района, дать работу не только его населению, но и жителям близлежащих районов. При этом предполагалось, что каждый новый производственный и социальный проект, в конце концов, приводит к созданию новых рабочих мест, вовлекает в дело подрядные организации, транспорт, дает толчок развитию инфраструктуры.

– **Получилась задумка?**

– Да, вполне: на сегодняшний день действует более тысячи рабочих мест, из которых более половины занимают жители Крестецкого района, почти четверть – Валдайского и ещё четверть – Демянского, Новгородского, Парфинского и других районов области...

– **К юбилейной дате принято подводить итоги своей деятельности. Вы готовы это сделать?**

– Да, разумеется. Если говорить о холдинге в целом, достаточно сказать, что он является ведущим производителем мяса птицы и свинины в стране. Продукция торговой марки «Ясные Зори» продается во всех регионах Российской Федерации. «БЭЗРК-Белгранкорм» – финансово-устойчивая, эффективная компания, несомненный лидер АПК России.

– **Простите, Александр Александрович, но для новгородцев интереснее информация о работе своего предприятия...**

– Могу с уверенностью утверждать, ему тоже есть чем гордиться. Две очереди промышленного птицеводческого комплекса (2009 и 2013 годы), состоящего из шести производственных площадок в Крестецком и Валдайском районах, обошли холдинг в 6,5 миллиарда рублей. Построили его в кратчайшие сроки. По мере необходимости на «Белгранкорм-Великий Новгород» ведётся модернизация – обновление зве-

ньев производственной цепочки птицеводческого комплекса позволяет нам оставаться одним из наиболее высокотехнологичных производств региона.

В прошлом году мы произвели 76 тысяч тонн мяса птицы. В нынешнем есть возможность увеличить его выпуск до 83 тысяч тонн. Реализуем его в области, со-

но для проживания специалистов с семьями, часть квартир отдана под общежитие для рабочих. Поджищущую программу за десять лет выделено 236 миллионов рублей.

– **Александр Александрович, вы говорите о работниках предприятия. А какая от вас польза остальным новгородцам?**



ались посевые площади, началось возделывание зерновых культур, закуплена новая техника. Именно на Новгородчине получила развитие и новая для нас отрасль – картофелеводство. Однако проблема пока полностью не решена.

Нехватка земельных угодий влечёт за собой и ещё одну серьёзную проблему – накопление органических удобрений на полях по приготовлению органики. В птицеводческом комплексе построены полигоны для промышленной переработки помёта в ценное органическое удобрение. Они действуют, однако получаемую органику вносить просто некуда.

На протяжении нескольких лет мы рассматривали различные технологии переработки куриного помёта, но все они носят экспериментальный характер и не рассчитаны на нашу мощность.

– **Это действительно проблема... И как её намерены решить?**

– К сожалению, расширять земельные угодья в нашем лесном крае очень проблематично, поэтому не так давно принято другое решение. Подписано соглашение о намерениях с европейскими партнёрами о строительстве завода по переработке куриного помёта в полноценное комплексное удобрение. Ровно столько, сколько необходимо для повышения плодородия земель, будет переработано в органику, остальное – отправлено на завод. Его предполагаемая мощность позволит перерабатывать около двухсот тонн помёта в сутки.

– **Вы считаете, что миссия вашей компании на Новгородской земле выполнена?**

– У меня есть основания считать, что вполне. «Белгранкорм-Великий Новгород», как и было задумано властями, стал градообразующим предприятием Крестецкого района. Из года в год оно развивается, расширяется, даёт возможность всё большему числу новгородцев получать достойную заработную плату. Кроме решения государственной программы продовольственной безопасности, предприятие активно работает в социальной сфере и это ему удается. И юбилей предприятия стал ещё одним поводом подвести итоги, наметить пути дальнейшего развития.

В Новгородской области эта цепочка полноценно не может действовать из-за нехватки земель. Имеющиеся земельные угодья не позволяют получить достаточное количество зерна для обеспечения сырьём нашего комбикормового производства – Подберезского комбината хлебопродуктов. Фураж приходится возить из Белгородской области, закупать у производителей в других регионах страны. В последнее время произошли существенные изменения в отрасли растениеводства «Белгранкорм-Великий Новгород» – расши-

## МИССИЯ ВЫПОЛНИМА



седних регионах, в обеих столицах... Наше предприятие стабильно прибыльное.

– **Вы несколько раз отмечали, что этот проект социальный. В чём его суть?**

– Судите сами. В птицеводческом комплексе предприятия трудится более тысячи человек. Среднемесячная заработка плата за восемь месяцев этого года составляет около 39 тысяч рублей. Здесь, полагаю, уместно такое сравнение. По стране средняя заработка плата в прошлом году была 36709 рублей, по Новгородской области – 27914 рублей. А в «Белгранкорм-Великий Новгород» она сложилась в 37649 рублей!

Ещё одна немаловажная цифра: в прошлом году в бюджеты всех уровней предприятие уплатило 300 миллионов рублей налогов! Но это только видимая часть айсберга – помимо обязательных платежей, в социальные программы Новгородского региона за десять лет компания вложила свыше 360 миллионов рублей!

Большое внимание руководство предприятия уделяет жилищному строительству. В настоящее время собственный жилой фонд состоит из 98 квартир общей площадью почти в 5,5 тысячи квадратных метров. «Белгранкорм-Великий Новгород» участвовал в долевом строительстве в Крестцах, мы приобрели десять квартир на улице Лесной в Крестцах... Жильё выделе-

– У нас нет такого деления – мы помогаем и сотрудничаем и, по вашей терминологии, со «своими», и с «чужими». Значительным событием для сотрудников предприятия, как и для жителей п. Крестцы, стало строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в районе. Большой спортивный и тренажерный залы, оснащённые современным оборудованием, стали доступны населению посёлка и жителям окрестных сёл. На эти цели было выделено 58 миллионов рублей.

Участвуем мы и в реконструкции автомобильных дорог. Соединяющий деревни Старое и Новое Рахино участок пришёл в негодность. На его строительство (7,7 километра) предприятие затратило 45 миллионов рублей.

Ещё в самом начале развития компании была заложена традиция сотрудничества с православной церковью. За минувшие годы на территории Белгородской, Липецкой областей на средства агрохолдинга построено шесть храмов в городах и сёлах. Эта традиция прижилась и на новгородской земле. «Белгранкорм-Великий Новгород» участвует в реставрации храма во имя Святой Троицы в п. Крестцы – в апреле 2017 года на ремонтные работы выделено 750 тысяч рублей.

В деревне Подберезье наши коллеги-комбикормщики, Подберезский комбинат хлебопродуктов, выделил за два года на реконструкцию храма 2,6 миллиона рублей. Руководство предприятия наладило тесное взаимодействие с дошкольными, школьными учреждениями, вузами и судами Новгородчины. На оказание матери-

школьники и студенты учебных заведений получают подарки в виде спортивного инвентаря и оборудования.

В бюджете предприятия отдельной статьёй выделены расходы на внутренние социальные вопросы (бесплатное питание работников, охрана труда, проведение медицинских осмотров, санаторно-курортное лечение, материальная помощь), за десять лет они превысили 118 миллионов рублей.

– **Александр Александрович, позвольте не праздничный вопрос – неужели у вас нет проблем?**

– Увы, не буду лукавить, они есть. Даже к своему десятилетнему юбилею предприятие не избавилось от одной сложной проблемы – нехватки земельных угодий. Агрохолдинг – вертикально интегрированная структура, в которой действуют растениеводческие предприятия, комбикормовые производства, птицеводческие площадки, переработка, собственная торговая сеть. Другими словами, мы производим зерно, делаем из него комбикорма, которыми кормим птицу...

В Новгородской области эта цепочка полноценно не может действовать из-за нехватки земель. Имеющиеся земельные угодья не позволяют получить достаточное количество зерна для обеспечения сырьём нашего комбикормового производства – Подберезского комбината хлебопродуктов. Фураж приходится возить из Белгородской области, закупать у производителей в других регионах страны.

В последнее время произошли существенные изменения в отрасли растениеводства «Белгранкорм-Великий Новгород» – расши-

**Гл. редактор И.А. ШУНЕВИЧ.**

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.  
Сайт: газета1919.рф  
E-mail: ki@gazeta1919.ru

Телефоны:  
Корреспонденты – 4-00-34  
Отдел доставки – 4-00-21

Газета  
набрана  
и сверстана  
в компьютерном  
центре редакции.

Выходит по четвергам. Тираж 35500 экз. Индекс 52921.

Номер подписан 20.09.2017 г.: по графику – 16.30, фактическое – 16.30.

**В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.**

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компаний», «Точки зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Проекты», «Важно!», со значком ® – публикуются на правах рекламы; под рубриками «Нестандартное поздравление» и «Благодарные строки», со значком ® – на коммерческой основе; со значком ® – официальные документы.

**Красная ИСКРА**

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в АО «Боровичская типография».  
174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

(12+)